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                 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS 

 

Reuniram-se às vinte horas do dia nove de outubro do ano de dois mil e vinte e três, de 

forma online, através da plataforma Meet do Goggle,  os membros titulares e suplentes 

do Conselho Municipal de Política Cultural. A reunião ordinária foi conduzida pelo 

Presidente Nelson Picchi Junior, e secretariada por mim, Clarina Ana Fasanaro, para a 

seguinte PAUTA: 1. Leitura e aprovação da Ata do dia 13 de setembro de 2023; 2. 

Encaminhamento da proposta do GT do Plano Municipal de Cultura. 

Nelson Picchi abriu a reunião, cumprimentado a todos.  Posteriormente passou a palavra 

para a Clarina Fasanaro fazer a leitura das Atas. 

1. Leitura e aprovação da Ata do dia 13 de setembro de 2023 – Clarina fez a leitura da 

Ata e todos concordaram com os termos da mesma. 

2. Encaminhamento da proposta do GT do Plano Municipal de Cultura – Nelson disse 

que foram feitas reuniões do Grupo de Trabalho e que na última reunião, realizada no 

dia 25/09/2023 no Expressa não tinha quórum para deliberar. Disse que o arquivo 

compartilhado com os membros do Grupo de Trabalho obteve vários apontamentos que 

serão enviados à UGC. João disse que a UGC estava num direcionamento de que o 

Conselho avaliasse a proposta da empresa fazendo suas sugestões. Que a ideia era 

essa, mas no meio do caminho foi levantada a proposta de uma análise minuciosa deste 

Plano e que depois de conversas com as pessoas envolvidas chegou-se à conclusão 

que esse prazo poderia ser postergado, validando o Plano somente em Dezembro. Disse 

que foi sugerido que a empresa fizesse uma apresentação ao CMPC explicando de que 

forma o Plano foi elaborado. João sugeriu uma reunião online com a empresa Núcleo 

Criativo Gestão, Projetos & Eventos para esses esclarecimentos. Disse que a UGC fez 

contato com a empresa e que o CMPC avalie o que falta contemplar nesse plano 

enviando as demandas. João disse que o rumo tomada na  elaboração do Plano se deu 

com base nas pesquisas e elementos fornecidos pela UGC e pelo CMPC. Que não dá 

para discutir desde o início, detalhando minuciosamente esse Plano. Sobre questões 

levantadas de diagnósticos e indicadores, disse que isso pode estar no Plano e ser 

desenvolvido no futuro, mas não dá para partir do zero. Disse que o Plano está pronto. 

Que foram apontados métodos pelo GT, mas que partir para uma nova construção 

demandaria muito tempo e que o Minc – Ministério da Cultura estabeleceu o prazo limite 

de aprovação até 12/07/2024. Devido à urgência da questão, Nelson disse que poderia 

ser feita uma reunião no dia 25/10, com a empresa apresentando o Plano Municipal e 

que na reunião do dia 08/11/2023 novamente a pauta seria essa, visando a validação do 

Plano pelo CMPC. Nelson disse que os apontamentos feitos pelo GT do Plano será 

enviado para a UGC, inclusive para a empresa já trazer no dia 25/10 o Plano 

considerando esses apontamentos. Disse ser importante ter o Plano Municipal de 

Cultura aprovado pelo CMPC até dezembro e Paulo disse ser importante que se aprove 

antes, até novembro. Clarina Fasanaro perguntou se a UGC já fez sua análise do Plano 

apresentado pela empresa e João disse que não, que inclusive o Gestor de Cultura 

Marcelo Peroni está entrando de férias e que somente no seu retorno a UGC vai 

apresentar seu parecer. João disse que o Plano é uma coisa dinâmica, que esse será o 
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primeiro passo. Clarina disse que é necessário que o Plano estabeleça metas de 

implantação de métodos de levantamento de dados que possam nortear as políticas 

públicas com indicadores precisos,  prevendo levantamento de espaços e criação de 

novos indicadores que possam servir de base para as políticas públicas. Rosana disse 

que não se pode perder a oportunidade de aprovar esse Plano o mais rápido possível. 

Todos deliberaram pelo envio dos apontamentos feitos pelo GT à UGC e todos 

concordaram. Ficou definida reunião extraordinária às 20h30, online, dia 25/10, quando 

a empresa vai apresentar o Plano. A previsão é que no dia 08/11 o CMPC faça o 

fechamento e  aprovação do mesmo.  Rosana disse que apresentou algumas coisas e 

que inclusive falou em reunião sobre ações da Literatura. Clarina perguntou sobre a 

Conferência e João disse que está tudo programado. João disse que amanhã sai a 

divulgação com o link e a publicação  da convocação. Disse que a pendência é o Minc 

que ficou de enviar palestrantes e não retornou, pois eles estão muito atarefados. Disse 

que as inscrições se iniciam na quarta feira. João disse que várias cidades não fizeram 

a Conferência por falta de condições, mas como o Marcelo faz parte da Associação dos 

Municípios por conta da Lei Paulo Gustavo, foi pensado numa conferência regional, mas 

que a ideia não prosperou. Disse que no âmbito municipal a demanda da Lei Paulo 

Gustavo acaba interferindo na programação já planejada e agendada e que resulta em 

acumulo de trabalho. Ricardo disse que concorda com o que João disse sobre a grande 

demanda de trabalho e que a UGC não mede esforços para melhorar o desempenho. 

Disse que chegaram novos servidores e foi implantada um novo organograma, com a 

Diretoria de Cultura recebendo novos espaços para gerenciar. Disse que a demanda do 

Financeiro é grande, pois todas as contratações passam por lá e que a UGC está inserida 

nas mais variadas ações da administração pública.  

Sem mais nada a discutir, a reunião foi finalizada às 21h25 pelo conselheiro e 

presidente do CMPC Nelson Picchi Junior. Eu, Clarina Ana Fasanaro, lavrei a presente 

ata. A reunião contou com a participação dos conselheiros:  Nelson Picchi Junior – 

Titular Audiovisual, Clarina Ana Fasanaro e Bel Rebello – Titular e Suplente da  Música,  

Eliane Diana Nunes   – Titular  Economia Criativa e/ou Produtores e Gestores Culturais, 

Rosana Congílio – Titular Literatura, João Carlos de Luca – Titular UGC, Ricardo 

Cantamessa – Suplente UGC, Letícia Atique Branco  – Titular da Assessoria de Políticas 

para a Juventude, Fernanda Sifuentes P.Leitão – Titular Unidade de Gestão de 

Educação, Alessandra de Araújo Citelli – Titular Assessoria de Políticas Públicas para 

os Idosos, Kelly Cristina Galbieri – Titular Assessoria de Políticas LGBTQIAP+ e Paulo 

Fernando de Almeida – Titular Assessoria de Políticas de Direitos Humanos. Justificou 

ausência Rita de Cássia Carvalho – Titular UGC 

            Jundiaí/SP, nove de outubro do ano de dois mil e vinte e três. 
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